

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

俩发小结伙入室盗走克拉钻

被逮时,刚出狱的曾某正和女友一起吃饭

本报96706热线消息(记者 韩笑) 两名22岁的发小,一个刚出狱,一个有前科,见面再次搭伙踏上犯罪道路。两人从贵州老家来济,10月7日在一市民家中盗取了一克拉钻戒等珠宝。市中警方历时20余天终将两人抓获。

10月7日上午11点多,家住市中区经八路附近某小区的马先生回家后发现卧室有被人翻动过的迹象,马先生立即到市中区公安分局杆石桥派出所报案,“我盘点家中财物后发现,一枚一克拉钻戒、黄金、白金项链各一条和两枚黄金戒指丢了,还有部分现金”。

民警立即勘查现场,发现嫌疑人采用专业开锁手法,在没破坏门锁的情况下进入了马先生家中。

警方调取小区周边道路监控,发现两名可疑男子,两人在经十纬一路口打车离开。

通过进一步侦查,民警了解到两名嫌疑人曾于案发当日凌晨入住经二路附近某宾馆,并于7点退房,马上赶往火车站,长途汽车站等地,通过监控搜寻两男子,果真发现两人案发后打车来到长途汽车站。

民警又通过查询汽车站的购票记录等侦查手段

获知两名嫌疑人的所在地浙江温州。派出所立即与刑警一中队联合成立抓捕小组,赶赴温州。10月24日,在当地警方的配合下,民警在一家饭店将正在和女友吃饭的嫌疑人曾某抓获。

随后,民警又星夜兼程前往深圳,于10月28日在深圳罗湖火车站,将另一名盗窃嫌疑人宋某抓获。

10月29日,民警将两名嫌疑人押解回济。民警连夜审查,两人如实供述了入室盗窃的犯罪事实。据两人交代,他们都是贵州铜仁人,从小一起长大,都是22岁。

两人都曾有犯罪前科,案发前曾某刚刑满释放,两人见面后就商议要再“玩一圈”,于是从老家贵州出发,打算到天津、北京寻找作案机会。途经济南时,两人身上的钱花得差不多了,于是在济南市区闲逛,途中发现经八路附近这个开放式小区,两人决定作案。

办案民警介绍,曾某掌握开锁技术,当日他用钥匙形的铁片打开了马先生家全封闭的防盗门盗窃。两人之后在深圳销赃,所得五五分成,而盗取的现金在旅途中已经挥霍一空。



曾某说希望女友能听到自己的忏悔。本报记者 韩笑 摄

对话嫌疑人:

“如果女友等我出狱,我不会再让她流泪”

30日下午3点,记者在派出所审讯室里见到了嫌疑人之一——22岁的曾某。记者和曾某说话,他把脸扭到一边,对着墙沉默不语。十秒钟后,他开口问道:“我说这些,我女朋友能看到吗?”

记者:“你很喜欢你女朋友吗?”

曾某:“今年9月,我刚出狱,是她来接的我,我们在一起才刚两个月。之前,我苦苦追了她6年。”

记者:“如愿以偿地和她在一起了,为什么不珍惜?”

曾某:“她父母不同意,嫌我没本事,家里穷。我自己没钱,就给她幸福,就背着她做了这个案子。做完就后悔了。”

记者:“被捕时,你正和女友吃饭,她当时是什么反应?”

曾某(流眼泪):“她一直在问为什么、为什么?——我说这些,我女朋友能看到吗?”“我希望她看到。因为我真的在改,如果她能出来,我会给她一辈子的幸福,不再让她流泪。”

金戒指丢在餐馆 监控现捡拾人

本报96706热线消息(记者 任磊磊) 29日晚7时45分左右,市民王女士在北园大街小肥羊火锅店吃饭时丢失了一枚金戒指。该戒指价值1500元,是王女士的结婚戒指。

30日,王女士报警后,调取饭店录像发现了捡到者,录像显示一名留着齐肩短发、穿卡其色七分袖外套的女士捡到后迅速将戒指放到了自己包里。王女士盼这名女士能够归还。

民警救助的醉汉 竟然是偷车贼

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 孔小丽) 近日,长清警方在巡逻途中救助一名醉汉,没想到这个醉汉竟是警方正在寻找的偷车贼。

10月27日晚10时许,长清公安分局五峰派出所民警在巡逻途中发现一名男子躺在路边,民警查看发现该男子浑身酒气,不省人事。考虑到天色已晚,民警遂将其安排到附近旅馆住下。随后,细心的民警发现该男子与当天监控发现的偷车贼极为相似。当日上午,辖区居民报警称停放在楼下的摩托车被盗。民警调取周边监控初步锁定犯罪嫌疑人。

为获取赃物,民警守候在男子所住旅馆周边。28日6时许,该男子离开旅馆,在偏僻处公路一侧的沟内推出一辆摩托车到另一隐蔽处藏匿。

民警跟随将其抓获。经讯问,该男子叫章天(化名),济宁人,因流窜各地盗窃电动车、摩托车,多次被刑事拘留、判刑。十多天前,章天刚刚被释放。

签约种植更安全,终身质保更安心

巨惠爆料:国际专家团亲诊,仅剩最后1天

国际专家团贝斯特亲诊,特惠仅剩1天,5885 9999 抢先预约

国际专家亲诊月特惠
仅剩
1天

亲诊优惠仅剩1天 预约骤增电话响不停

近日来,《济南贝斯特口腔医院》的咨询预约电话响个不停,咨询医生忙的顾不上喝水。据悉,《贝斯特口腔医院》“口腔健康公益行,国际专家亲诊月”活动将于31日结束,很多想要进行种植牙的顾客纷纷打电话或来院进行预约。自上周开始随着活动截止日期的临近,预约量不断攀升,性急的顾客直接来到贝斯特口腔医院大厅现场排队等候专家亲诊。

据《贝斯特口腔医院》负责人表示,在活动即将收官的这几天,之前没有来得及预约的顾客更是抓紧时间抢购国际专家亲诊,享种植牙特惠。我们的咨询医生为了让更多的人有机会与国际种植专家面对面“0”距离接受亲诊,更是加班加点接听顾客的预约电话,粗略的计算仅最近一星期就有近100人次进行了国际专家亲诊无痛种植牙的预约。

一次看牙,终生信赖

在《贝斯特口腔医院》的大厅我们看到了熙熙攘攘等候就诊的人们,其中最显眼的是马先生一家人。马先生提前电话预约了《济南贝斯特口腔医院》的韩方院长姜奉孝博士给父亲进行种植牙治疗,马先生告诉笔者,自己和周围的亲朋好友都是《贝斯特口



腔医院》的忠实拥护者,自己的母亲前年找姜奉孝博士种的牙,现在用着相当舒适,跟真牙一样根本察觉不出来有什么差别,从那以后全家人就只认准贝斯特了。前几天,听同事说,贝斯特口腔这个月有国际种植牙专家团联袂亲诊,无痛种植牙还有优惠可以拿,正好这段时间想给缺牙的父亲进行种植牙治疗就赶紧打电话预约了专家号。“今天我们全家都来了,母亲是来看望姜院长的,由于姜院长精湛的种植技术我母亲从此摆脱了老掉牙、不识肉滋味问题的折磨,而我们夫妻俩则是陪父亲来做种植牙的。今天来到医院发现预约专家的人好多啊,幸亏之前进行了预约可以直接在约定的时间就诊。”看着大厅中拥挤的人潮马先生感慨的说。

签约种植更安全,终身质保更安心

很多缺牙顾客选择种植牙时都担心:我选定的是优质进口种植体及牙冠,万一医生“移花接木”怎么办?为此,《贝斯特口腔医院》首创签约种植,同时实施种植体及牙冠身份证编号制度,确保缺失牙顾客的知情权。

有经验的消费者说:质量好不好,售后服务是关键。种植牙算得上是口腔医疗消费中的“奢侈品”,顾客当然希望自己的种植牙可以经久耐用。据姜奉孝院长介绍,《贝斯特口腔医院》严格倡导国家种植牙售后服务要求,在《贝斯特口腔医院》接受治疗的每一位顾客,都建有属于个人的口腔档案,专人管理,定期跟踪,除了供应商提供的质保外,还



能得到《贝斯特口腔医院》“一次种”牙,终身质保”的售后服务。

国际专家团泉城亲诊

5885 9999抢先预约

牙齿种植、牙齿矫正、美牙冠 减免12%

作为一直热心公益事业的国际化专业牙科医疗机构——《贝斯特口腔医院》发起大型口腔健康公益行活动,贝斯特口腔将在全城征集200名缺牙市民,由国际种植专家免费亲诊,享种植牙、牙齿矫正、牙齿美容全线减免12%的特惠,只要0531-5885 9999或登录种植官网www.jnbstq.com预约即可参与。活动报名地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站往东800米)。

(文:张华)

本期亲诊专家



姜奉孝 博士
国际种植牙大师
济南贝斯特口腔医院 韩国院长



蔡钟星 博士
韩国 CK 口腔医院院长
Nobel Biocare 种植牙讲师



Dennis 丹尼斯 博士
乌克兰口腔医科大学教授
ROK AIC 种植体研究会会员



孙晋 修复专家
中华口腔医学会会员
美国牙医协会 (ADA) 会员

济南贝斯特口腔医院
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

汇国际名医·为百姓服务
口腔健康公益行
国际专家亲诊月

协办: 济南贝斯特口腔医院

种植牙、牙齿矫正、美牙冠
全线减免12%

姜奉孝、蔡钟星等国际专家贝斯特亲诊

